经济与管理系

关于学习贯彻十八大精神座谈会报道
首先，带着渴望和期盼，怀着激情和敬意，让我们以蓬勃的姿态向党和人民的共产党致敬。
1921年7月23，中共一大的召开宣告了中国共产党的诞生，这是开天辟地的大事变，亦是一盏照亮中国革命的明灯。时至今日十八大的顺利召开，不仅是对过去34年来改革开放的伟大历史进程和宝贵经验做出总结和回顾，更是站在当今时代和历史的高度出发，科学的对我国改革开放和社会主义现代化建设作出全面部署，是我们党团结和带领全国各族人民在新世纪新阶段继续奋勇前进的政治宣言和行动纲领。

因此，为顺应时代的号召贯彻十八大精神，我经济与管理系学生会于2012年12月1日18时举办关于学习与贯彻十八大精神座谈会。会议由经管系团总支负责人程健老师，学生会主席刘宗茂，学生会副主席兼团总支副书记严玮以及学生会副主席郭丹彤主持下顺利开展，学生会各部门学生干部与干事从中协助与协调。本次会议目标明确，首先要准确把握十八大的基本精神，这是学习和贯彻的前提。“科学发展观”重要思想则是十八大的灵魂。会议中多次强调科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道，是党必须长期坚持的指导思想。这一重要论断是对于科学发展观理论地位的明确阐述，也是对今后长期坚持科学发展观的有力号召。而作为我校学生会的一员，更是要以身作则，实事求是、与时俱进、求真务实，这一要领也深得与会人员的认同与积极响应。此外，会议还强调应将十八大的精神的贯彻自上而下迅速展开，不仅要在会议当中学习，贯彻其精神，更重要的是在各级领导干部在带头学习的同时，要认真组织好本单位与本部门的学习，力求多学一点、学深一点。党委宣传部要重心下移，及时宣传报道师生员工学习贯彻十八大精神情况。除外要结合实际。各级党组织、各学生会部门要坚持理论联系实际，紧密联系本部门实际，紧密联系广大学生会干事的思想实际，坚持学以致用、用以促学，用党的十八大精神武装头脑、指导实践、推动工作作为学习的出发点和落脚点，推动学校事业科学发展。
随着会议中学生会干部与干事的深入讨论以及会议期间学生会干部组织的与会人员间的轻松互动，本次会议上关于十八大精神的探讨与学习也接近尾声，最后，经济与管理系程健老师明确表示，关于十八大精神的学习与落实要具有持续性与创新性，要赋予极大的热情实施，并且也对在场的我们提出殷切希望，一是要善于学习。学习的进步，是一切进步的先导；学习的落后，是一切落后的根源。在职业教育改革发展进程中难免会出现“本领恐慌”和“迷失方向”。作为学生干部，只有抓住各种机会，自觉加强学习，获取新信息、了解新形势、学习新知识、掌握新技能，更新观念和理念，才能在把握新形势中提高思想理论水平，在工作实践中提升工作实效，才能带好队伍、做好领导。二是要勤于思考。学习的关键在于思考。学习只有经过思考才能提升效果，使知识内化为我们的思想，用之指导我们的实践。要紧紧围绕党和国家工作大局，紧紧围绕当前学校中心工作，学会系统思考，加强对全局性、战略性、前瞻性问题的研究，努力在千头万绪的工作中遵循规律、把握大局，抓住主要矛盾、关键环节。三是应自上而下大力宣传本次会议上学习十八大的精神，为在校学生学习十八大精神提供大门，为社会主义未来的建设添砖加瓦。
大家表示，一定按照上级和校党委的部署和要求，认真组织好广大干部和师生员工学习宣传贯彻落实十八大精神，在全校迅速掀起学习宣传贯彻十八大精神高潮，切实把思想和行动统一到十八大精神上来。

在与会人员的掌声与高涨的情绪中，关于学习贯彻十八大精神的座谈会圆满结束，但是可以肯定的是，学习十八大精神的热情与贯彻十八大精神的动力将会持之以恒。
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